
Az embernek úgy kell elhelyezkednie, hogy a közelebbi falról visszaver®d® hangot akkor hallja, amikor a távolabbi

falhoz tartó hanghullám oda-vissza útjának éppen a felénél van. E feltételnek a két fal közötti távolság harmadolópontjai

tesznek eleget. Tehát az egyik faltól 16 2/3 m messze kell állnia. Mikor a hanghullámok két visszaver®dés után érkeznek

vissza az emberhez, mindkét hullám éppen kétszer futotta be az 50 m-t. Így a két visszhang egyszerre fog hallatszani,

majd az egész kezd®dik elölr®l.
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Megjegyzés. 1. Mivel ahhoz, hogy az emberi fül két egymást követ® hangot megkülönböztessen, 1/10 s szükséges

(kb. 34 méternyi út), az illet® valószín¶leg nem hall visszhangot, mert 17 m-nél közelebb áll a falhoz.

2. A megoldás ábrázolható.
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